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Vec: 

Odpoveď na interpeláciu z MsZ 28.1.2026 

K Vašej interpelácii vznesenej na zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Trenčíne 
dňa 18.1.2026 Vám posielame nasledovnú odpoveď. 

Interpelácia 

Ja sa priznám, táto interpelácia tiež nejakým spôsobom vznikala z posledných období, 
kedy bol trošku osobnejší pri prechádzkach. Navštevujem teda určité miesta, napríklad 
hrádzu, neďaleko, teda tréningových úloh AS Trenčín. Pán viceprimátor mi potvrdí, že 
som ho kontaktoval v tejto veci dávnejšie a najprv som myslel, úprimne poviem, že to 
otvorím v bode rôzne, ale potom si hovorím, že možno tá interpelácia by bola nakoniec 
vhodná. Zamýšľal som sa nad tým, že na tých tréningových plochách trénujú futbalisti, 
na ktorých pozerajú, rodičia rodiny, publikum. Tých ľudí je tam naozaj veľa. V podstate 
blokujú tú hrádzu a ja som sa zamýšľal nad tým, že teda, či by bola možnosť aspoň otvoriť 
teda diskusiu v rámci toho zabezpečiť dajme tomu nejaké mobilné hľadisko alebo nejaký 
mechanizmus toho, že by naozaj sa dala tá hrádza využiť ako nejaké mobilné hľadisko 
alebo priestor na sedenie. Lebo naozaj myslím si, že postávať dlhé hodiny pre nich nie je 
úplne komfortné. Je tam teda aj zabezpečené občerstvenie, čo som si všimol. Takže ja si 
dovolím v tomto len tak ako v dobrom opäť hovorím akože vyzvať mesto touto 
interpeláciou a budem teda citovať. „Bolo by v záujme mesta Trenčín napriek územným 
a vlastníckym okolnostiam otvoriť diskusiu s povodím Váhu, obcou Zamarovce 
a futbalovým klubom AS Trenčín o využití pozemku pri hrádzi pri tréningových plochách 
AS Trenčín v rámci riešenia mobilného hľadiska možnosti umiestnenia skonštruovania 
mobilného hľadiska pre diváctvo, respektíve rodiny s deťmi?“ 



 

 

Odpoveď primátora mesta Trenčín 

Vážený pán poslanec, 

ďakujeme za Váš podnet a záujem o zvyšovanie komfortu návštevníkov a fanúšikov, ktorí 
sledujú tréningový proces mládeže a športovcov v blízkosti hrádze. Mesto Trenčín si plne 
uvedomuje popularitu tohto priestoru, avšak pri riešení Vašej požiadavky je nevyhnutné 
vychádzať z aktuálneho právneho a administratívneho stavu. 

V nadväznosti na Vašu interpeláciu si dovoľujeme uviesť nasledovné skutočnosti: 

• Katastrálne územie a kompetencie: Predmetná lokalita (tréningové plochy 
a priľahlá časť hrádze) sa nachádza v katastrálnom území obce Zamarovce, nie 
mesta Trenčín. Z tohto dôvodu mesto nebude realizovať investičné aktivity, 
umiestňovať drobné stavby, či iným spôsobom stavebne zasahovať do územia, 
ktoré nespadá pod jeho správu. 

• Vlastnícke vzťahy: Pozemky pod tréningovými plochami sú v správe, resp. užívaní 
akciovej spoločnosti AS Trenčín, pričom samotné teleso hrádze je 
v správe Slovenského vodohospodárskeho podniku (SVP). Akýkoľvek zásah 
do telesa hrádze (vrátane umiestnenia mobilného hľadiska) podlieha prísnym 
bezpečnostným predpisom z hľadiska protipovodňovej ochrany. 

• Vjazd motorových vozidiel na teleso hrádze je v tomto úseku zakázaný s výnimkou 
vozidiel SVP, š. p., SE, a. s., a Západoslovenská distribučná, a. s., pre ostatnú 
obslužnú dopravu je prejazd umožnený výhradne križovaním hrádze s využitím 
účelových ciest v päte hrádze. 

Hoci mesto Trenčín nebude v tejto veci konať priamo, v rámci dobrých susedských 
vzťahov sprostredkujeme informáciu o Vašom podnete zástupcom obce Zamarovce 
a vedeniu klubu AS Trenčín, a.s. Práve tieto dva subjekty sú relevantnými partnermi 
pre diskusiu so správcom toku (SVP) o prípadnom využití priestoru na účely, ktoré 
popisujete. 

Veríme, že toto vysvetlenie vnáša do problematiky potrebný rámec a chápete limitované 
možnosti mesta v tejto špecifickej územnej otázke. 

Mgr. Richard Rybníček 
primátor mesta Trenčín 


